

Ρεκόρ στις διανυκτερεύσεις και τις πληρότητες

Εκτίμηση για 1 εκατομμύριο περισσότερους τουρίστες φέτος σε σχέση με πέρυσι από τον πρόεδρο των Ξενοδόχων

Της **ΕΥΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ**

Κάθε προηγούμενο ρεκόρ αναμένεται να σπάσουν φέτος οι διανυκτερεύσεις και οι πληρότητες στα ξενοδοχεία της χώρας, σύμφωνα με τον πρόεδρο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ξενοδόχων και επόμενο πρόεδρο του Συνδέσμου Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων, Γιάννη Ρέτσο, με τις προβλέψεις του να κάνουν λόγο για 1 εκατομμύριο περισσότερους τουρίστες σε σχέση με πέρυσι. Φειδωλός παρέμεινε, ωστόσο, στις εκτιμήσεις του για την πορεία των εσόδων, καθώς, όπως ο ίδιος διευκρίνισε χτες σε συνάντησή του με δημοσιογράφους, οι περισσότεροι επιχειρηματίες εξάντλησαν πάνω από το 50% των διαθέσιμων δωματίων τους προσφέροντας εκπτώτικές τιμές κατά τη διάρκεια των προκρατήσεων. Σε κάθε περίπτωση, είπε πως ο στόχος των 14,5 δισ. ευρώ εισπράξεων θα επιτευχθεί, με τον Ιούλιο να είναι ο μήνας που οι τουριστικοί παράγοντες θα μπορούν να κάνουν ασφαλείς προβλέψεις για τα έσοδα.

Αναφερόμενος στο τέλος διανυκτέρευσης, ο Γ. Ρέτσος τόνισε



Ο πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ξενοδόχων και επόμενος πρόεδρος του Συνδέσμου Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων, Γιάννης Ρέτσος

πως έχει πέσει στο τραπέζι των συζητήσεων με τον Αλέξη Τσίπρα η επιβολή του φόρου το δίμηνο Ιουλίου-Αυγούστου, έτσι ώστε αφενός να μην πληγούν οι μικρές επιχειρήσεις σε προορισμούς που δεν είναι ιδιαίτερα δημοφιλείς το καλοκαίρι, αφετέρου να μην επηρεαστούν τα άκρα της καλοκαιρινής περιόδου, κάτι που θα «υπονόμει» την επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου. «Μεγάλο στοιχείο» χαρακτήρισε τη διευθέτηση των «κόκκινων» δανειών των ξενοδοχειακών μονάδων, επισημαίνοντας πως σε κάθε περίπτωση πρέ-

πει να εξεταστεί το θέμα προσεκτικά και ξεχωριστά, προκειμένου όσες επιχειρήσεις μπορούν μέσα από σωστή διαχείριση να επανέλθουν σε διαδικασία εξυπηρέτησης των οφειλών τους να το κάνουν, διασφαλίζοντας την ελκυστικότητα του κλάδου για επενδύσεις. Μάλιστα, εξήγησε πως όσες επενδύσεις πραγματοποιήθηκαν την περίοδο της κρίσης έγιναν με οικονομοτεχνικά κριτήρια, γεγονός που εγγυάται την πορεία τους στο μέλλον, ενώ τάχθηκε υπέρ της λειτουργίας των εμπορικών καταστημάτων τις Κυριακές σε τουριστικές περιοχές.